



VOJNIĆ Karamarko ne zasluđuje da ovdje o njemu govorim. On je ekstremist, ustaški element i gotovo. Neću kvariti ovaj događaj pričajući o takvom čovjeku – bilo je sve što je prvi hrvatski ministar unutarnjih poslova Josip Boljkovac htio kazati o najizglednijem kandidatu za predsjednika HDZ-a Tomislavu Karamarku . Boljkovac se u subotu našao među više stotina ljudi koji su ispred devastiranog spomenika na Petrovoj gori obilježili 70. godišnjicu proboja fašističko-ustaškog obruča na Kordunu.

Bivši predsjednik SABA Ivan Fumić naveo je kako je Petrova Gora 1941. godine bila okupljalište svih slobodoljubivih ljudi, Srba, Hrvata i muslimana, koji nisu pristali na nacizam i fašizam. Na tom je području radila partizanska bolnica koja nikad nije otkrivena, a povremeno je tamo boravio i glavni štab NOV-a.

– Ovdje su se kovali principi bratstva i jedinstva i ljudi su tu shvaćali što je sloboda. Nažalost, kada je devedesete HDZ došao na vlast, iz inozemstva su došli mnogi ustaše i njihovi potomci, te nasrnuli na NOB i maršala Tita koji im je trn u oku. Poslije devedesete je nastao takav kulturni genocid da su spaljene sve knjige o protuustaškoj borbi i sve knjige na ćirilici. No što će budalama pismenost – rekao je Fumić, osvrnuvši se na ukidanje pokroviteljstva Sabora nad komemoracijom u Bleiburgu.

– Sada su se javili svi koji su pritajeno šutjeli. Glas koncila, dobar dio katolićkih svećenika i razni desničari iz miniornih stranaka. Źele ukinuti trg marašla Tita. To su primitivci i minorci, kojima nije stalo do naziva trga, već samo do vlastite promocije – dodao je Fumić, koji se također dotaknuo Karamarka, podsjećajući na lanjsko hapšenje Boljkovca uz velik broj specijalaca.

– Zamislite koliko je Boljkovac bio opasan, valjda su mislili da će s dvije štake početi pucati po policiji. Danas neki govore kako je Jasenovac bio samo prihvatni logor, u kojem su se Srbi, Źidovi i Romi valjda sami nabadali na nođeve. No ta zla danas prešućuju oni koji sada govore o zloćinima partizana, komunista i Tita – zaključio je Fumić.

Predsjednik SNV-a Milorad Pupovac , pak, naglasio je kako je Hrvatska imala najsnađniji antifaašistiški pokret obzirom na broj stanovnika.

– Neki danas Źele govoriti o antifaašizmu, ali ne Źele o NOB-u. To je kao da govorite o slobodi, a ne i o ljudima koji su se borili za nju – zaključio je Pupovac.

Pupovac je ponovno javno zatražio da se obnovi spomenik na Petrovcu. Navodi kako je rijeć o kompleksu od nacionalne i europske vađnosti, koji podsjeća na više slojeva povijesti – od vremena Vojne krajine, do NOB-a.

– Neka tu nađe i mjesto i posljednji nesretni sukob između Hrvata i Srba – dodao je.

Izvor:

[novilist.hr](http://novilist.hr)